



养老金打到市民卡里

①薛晨 昨日获悉,继今年6月无锡市崇安区率先试点用市民卡发放养老金以来,相关工作持续推进。8月14日起,南长、新区、锡山区的8.7万名离退休人员也将通过市民卡发放养老金。目前这三个区市民卡实际办卡人数已达8.5万人以上,办卡率超过98%。第三批北塘、滨湖两个区的办卡工作将从10月开始。

5年投向文化产业100亿

①唐奕 杨洁丹 昨日记者从无锡市文广新局获悉,未来5年内,中国工商银行无锡分行将拿出100亿元作为意向性融资支持提供给无锡文化产业和相关企业,为无锡文化产业发展注入新活力。此外,无锡还将筹建文化产业融资信息管理平台,打造银企对接绿色通道。

书画巡展12日到无锡

①陆媛 8月12日-19日,“汇鸿印象——书画名家巡回展无锡站”将在书画博物馆举行。参展书画家有徐培晨、黄柔昌、尚可、吕少卿、束新水、王卫军、包信源、陈玉峰、韩昶、周年。作品汇集了各位书画名家的精品力作,形式丰富,异彩纷呈。

已完成加固校舍368幢

①徐振 自暑期以来,无锡各学校加紧进行校舍加固工程。截至目前,已完成加固校舍368幢,面积91.2万多平方米,重建校舍142幢,面积95.2万多平方米,全市校舍安全系数大幅提高。据了解,今年无锡还将继续实施中小学校舍安全工程,加固和重建中小学校舍面积累计达到200万平方米。

停水

8月13日9:00至24:00塔影二村管调停水,影响:塔影一村、二村,春晖新村等地区用户;8月13日9:00至14日9:00青石路停水,影响:金太湖国际城、建设新村等地区用户。唐奕

提醒

三大体育场馆
免费开放活动延期

原定无锡三大体育场馆免费开放的活动因台风延期进行,活动赠票在10天内有效(有效期至8月18日)。记者从锡城多家健身场所了解到,游泳、瑜伽、舞蹈、有氧运动是无锡人钟爱的健身方式。

昨天,无锡市金陵长江健身会所邀请市民前来参加体验活动。有着3500平方米运动区域的健身会所是无锡面积最大的专业健身场所之一。负责人告诉记者,如今越来越多以家庭为单位的会员来健身,“如果孩子不来,父母可以分别选择有氧健身或练瑜伽等自己喜欢的活动。”记者了解到,25×15米室内恒温游泳池,令戏水者尤其是小朋友们流连忘返。

据了解,锡城高档健身场所的消费门槛不低,单人健身年费近5000元,一家三口的年费近万元。一些高端客户还要求一对一私人教练服务,通过专业体适能仪,分析身体脂肪情况,专业的数据测试,从而对自己身体的健康状态有了全面的了解,并由教练制订个性化健身方案。 金辰 陆媛



城管在雨中清理倒伏的树木 匡笠 摄

抗台风,他顾不上家中积水

8月8日起,台风“海葵”来袭,无锡普降暴雨、大暴雨,部分地区特大暴雨,最大风力达11级,至8月9日下午,风雨渐止。截至昨日上午8点,无锡市平均降雨151.4毫米,降雨量最大的为宜兴太华大涧站,雨量达269毫米。昨日11时58分,无锡市气象台解除了台风蓝色预警信号。面对“海葵”,无锡人以智慧和勇气抗击来自大自然的破坏。

□金辰 薛晨 唐奕 徐振 胡姍姍 匡笠

行动

7500余警力上一线

8日晚到9日早晨,无锡市公安局指挥中心共接报因台风引发的各类警情700余起,其中树木、广告牌、路牌倾倒、掉落280余起;电线断落110余起;道路积水、居民家中进水等相关汛情近200起,其他警情120余起。全市各级公安机关共出动警力7500余人,会同政府相关职能部门疏散、转移建

筑工棚、危房旧房、低洼积水地区群众8600余名,发现排除各类险情隐患1200余处。

8月8日21时左右,锡山公安分局接到查桥地区地铁二号线7标段工地负责人报警后,分局领导亲自带队,组织民警多方协调,安排车辆及时将工地活动板房中140余名工人安全转移到政府安置点。

2500多城管在雨中

8月8日,无锡市城管部门出动2500余人,车辆580余辆,对各类户外广告、门头店招以及工地围墙广告实行全方位的监管。截至8月8日21点,发现大型户外广告牌设施损害2处,倒塌1处;大型商业广告画面破损178处,门头店招破损630

处,工地围墙倒塌86处。

对于因台风导致的各类户外广告问题,市、区两级城管部门已着手积极部署台风过后的善后工作。第一时间做好台风期间造成的各类问题的处置,修复残损设施和画面,清理恢复现场。

电力职工冒雨抢修

因台风导致停电的不止华庄一个地方,昨日,无锡供电公司对外公布消息称,截至昨日中午12时,台风共造成无锡地区(含江阴、宜兴)10千伏及以下配网线路跳闸556条次,立即重合成功332条次,重合不成功需抢修224条次,而此次台风造成线路故障的主要原因是大风暴雨等特殊灾害天气情况下,线路通道内超高树木以及其他异物触碰导线导致跳

闸。目前,无锡供电公司已经启动防范事故应急机制,共出动660余台车辆、4500余名应急抢修队员分赴各故障现场,包括九里水利枢纽等多处排涝重点地区均在2小时内恢复,全市没有一处因电力原因造成的积水事故,也未发生一起因电网设备故障造成的人身触电伤亡事故。至昨日中午12时,10千伏及以上线路已恢复供电,负荷也已恢复到正常水平。

北塘转出408名居民

每有狂风暴雨,北塘区一些危旧房和低洼地区居民的生活状况就不免让人担心。据了解,从8月7日6点开始到8月8日,从北塘区丽新路社区、莲蓉园社区、后祁街社区等共转移危房127户,居民408人,先行安置在宾馆中。

昨天上午,记者来到丽新路社区,看到大多数居民都已

在家整理,房屋基本上也都没有因台风而破损。一条巷子里,一棵大树被连根拔起,树干横在了巷子中间。居民张先生告诉记者,树是8日中午刮倒的,整棵树靠在了他家屋檐上,压塌了屋顶一大块。按照区里的安排,一家人住进了宾馆里。当天该社区住到宾馆的还有另外10余户居民,30多人。

感动

周小虎:
家中积水,他一夜没回家

从8日上午8点开始,锡山城管机动中队中队长周小虎就没回过家。

下午4点多的时候,周小虎接到了妻子电话,原来他位于惠山堰桥的家中已经积了10厘米的水,“我那时哪走得开,只能跟她说自己用盆舀吧。”妻子不知道的是,周小虎当时正在东亭路上,当时那里有一段200多米的路段已经完全被积水淹没了,周

小虎和队友们正弯着腰用手在地面上摸窨井,近一个小时的时间里,周小虎和队友摸了10多个窨井,终于让这段路上的积水在下午6点前全部排尽。整个晚上,他一直和队友们重复着同样的工作,而家里他已经无暇顾及,“家里还停电了,我一个小时给他们打个电话,问问情况,家里就他们两个,怕出事。”昨日,周小虎告诉记者。

王健中:
哪里有警情,他就在哪里

北塘区是整个无锡的低洼地区,暴雨引发了不少路段积水,当天下午蓉湖大桥桥面因下水道堵塞引起积水,积水达到50厘米,车辆通行受到很大影响。北塘交警大队大队长王健中带着应急小组赶到现场,冒着暴雨动手疏通下水道,通过用手挖除淤泥、打开排水窨井等方式,打通排水通道,通过近半小时的

努力,将桥面的排水窨井打通,排出积水,恢复当地的交通。

8日夜,王健中连续接到警情,蓉湖南路因河水倒灌致使停于路上的车辆被淹,积水已经达到80厘米,5辆停于路边的车辆无法行驶,又是他立即调动清障车辆帮助群众将车辆拖拽至安全地带,通过2个小时的努力,将5辆车成功转移。

衡瑜:
地铁建设者,防汛中度蜜月

一场台风,让32岁的地铁建设者衡瑜蜜月只能在工地上度过。8月5日,是衡瑜和妻子大喜的日子,因为他俩都不是无锡人,所以原本计划婚礼第二天就分别去妻子老家常州和他扬州老家设宴招待亲朋好友。

但是面对台风“海葵”的来

袭,衡瑜选择留了下来。8月8日,正是“海葵”对无锡影响加剧的日子,当天7:00,衡瑜就来到位于滨湖区的地铁1号线工地,一遍遍巡视检查工地安全,看看有没有高空抛物的隐患,硕大的龙门吊滚轮有没有固定,新开挖的基坑有没有积水。

数据

全市受涝农作物0.6万亩

截至昨日上午8点,无锡市平均降雨151.4毫米,降雨量最大的为宜兴太华大涧站,雨量达269毫米,无锡仙蠡桥站降雨量为209.9毫米,宜兴横山水库雨量为171.9毫米,宜兴西仇站雨量为132.7毫米,江阴青阳站雨量为168.8毫米。

台风期间,全市各地水位上涨迅猛。大运河仙蠡桥最高水位4.66米,上涨1.22米,江阴青阳站最高水位4.71米,上涨1.32米,宜兴西仇最高水位4.30米,

上涨0.86米。横山水库最高水位32.9米,库水位抬高2.75米。8日8时,太湖平均水位3.59米,较前一天上涨0.25米。宜兴18座水库中有7座小型水库泄洪。目前除宜兴横山水库外,其他地区河网水位均在缓慢回落。

据不完全统计,道路短暂积水120条,受涝农作物约0.6万亩,受淹企业48个,受淹仓库25个,停产企业133个,部分排涝站因停电无法启用,导致周围居民住宅和部分农田出现内涝。